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Pozdravljeni gledališčniki, 

v tem tednu vas vabim na ogled predstave Kit na plaži.  

Glavna junakinja Nika je malce nenavadna osnovnošolka. Z družino se je preselila v 

novi kraj in obiskuje novo šolo. Tu se spoznava z novimi sošolci, novimi učitelji in z 

novimi težavami. Poskuša navezati stike in najti nove prijatelje. Ob različnih 

vragolijah razigranih osnovnošolcev bomo spoznali tudi učitelje, starše in predvsem 

učence. Počasi se nam bodo razkrile skrivnosti, ki jih ima vsak človek. Tudi Nika. 

 

Kit na plaži 

 

Avtor in režiser:Vinko Möderndorfer 

Dramaturg:Blaž Lukan 

Igrajo:Ana Hribar, Aja Kobe / Asja Kahrimanović Babnik, Polonca Kores, Voranc 
Boh, Mario Dragojević k.g. , Matevž Müller, Urška Hlebec, Jernej Kuntner, Blaž 
Pirman k.g., Rok Kunaver / Jan Bučar, Alenka Tetičkovič 

Scenograf:Branko Hojnik 

Kostumograf:Alan Hranitelj 

Predstava je nastala v sodelovanju s Centrom za usposabljanje, delo in varstvo 
Dolfke Boštjančič, Draga. Za pomoč se zahvaljujemo restavraciji Druga violina. 

 

http://www.center-db.si/
http://www.center-db.si/


Premiera: 25. septembra 2018, Šentjakobski oder LGL 

Na tej povezavi najdeš gledališko predstavo in si jo ogledaš.  

http://www.lgl.si/si/predstavitveni-video  

Ali pa v iskalec vtipkaš GLEDALIŠČE POVEZUJE. 

❖ PO OGLEDU RAZMISLI 

Kit na plaži je igra o »drugačnosti in normalnosti«. Je tudi igra, ki nam pove, kako 

pomembno je pogledati na svet, na življenje okrog sebe, na soljudi, starše, učitelje, 

sošolce, prijatelje, družino, na samega sebe drugače, z drugačnimi očmi. To bi moral 

biti celo imperativ, namreč: Kako lahko na to, kar se mi zdi tako znano, pogledam 

drugače? Kaj mi ta pogled pove, kar tako, brez očitne koristi? 

 

LGL omogoča zdaj ogled tudi preko spleta. Gledališka predstava ne pusti 
enakih občutkov, kot če jo gledamo v živo, vendar je klub temu vredna 
ogleda. 
 

                                                                    
 

 

 

Če mi po ogledu želiš kaj sporočiti, mi piši na mail 

mojca.pfeifer@oš-mk.si  

http://www.lgl.si/si/predstavitveni-video
mailto:mojca.pfeifer@oš-mk.si

